

’پر ڈراپ-مور کراپ‘ مائیکرو اریگیشن اسکیم کسانوں باغبانوں کے لئے نعمت

- لکھنؤ: ۱۷/ مئی ۲۰۱۷ء

ریاست کے وزیر باغبانی جناب داراسنگھ چوہان نے اطلاع دی ہے کہ ریاست میں چھوٹی آبپاشی کے توسط سے پودوں کی جڑوں کو براہ راست متعدد آلات، پائپ تکنیکوں کو اپنا کر ان کی ضرورت کے مطابق پانی دستیاب کرا کے معیاری پیداوار، پانی اور توانائی کی بچت میں تعاون دیئے جانے کے مقصد سے ریاست کے وزیر اعظم زرعی آبپاشی اسکیم ’پر ڈراپ-مور کراپ‘ چھوٹی آبپاشی کی اسکیم ریاست کے کاشتکاروں اور باغبانوں کے لئے نعمت ثابت ہو رہی ہے۔ اس اسکیم کو اپنا کر جہاں ایک جانب کسان بھائی تقریباً ۳۵ سے ۴۰ فیصد پانی کی بچت کر رہے ہیں۔ وہیں دوسری جانب پانی دینے کے لئے میٹر و نالیوں کو بنانے میں ہو رہی محنت و وقت کی بچت بھی ہوتی ہے۔ اس کے علاوہ اونچی، نیچی زمین میں پودوں کی آبپاشی اچھی طرح ممکن تو ہے ہی ساتھ ہی آبپاشی کے خصوصی ذرائع سے کھاد و پودوں کی حفاظتی کیمیا کا بھی استعمال فصل کی حفاظت کے لئے کیا جاسکتا ہے۔

وزیر باغبانی نے بتایا کہ پھل باغبانوں کے تحت آم، امرود، آنولہ، نیبو، بیر، بیل، پیتا اور کیلا کے علاوہ باغوں یا نئی لگائی گئی باغوں اور گنا فصل میں ڈراپ آبپاشی کی جاسکتی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ خواہشمند کاشتکار www.upagriculture.com پر اپنا رجسٹریشن کرا کر اس سہولت کا فائدہ حاصل کر سکتے ہیں۔

☆☆☆☆☆

وزیر مالیات جناب راجیش اگروال ۱۴ ویں جی ایس ٹی کونسل کے رکن نامزد

- لکھنؤ: ۱۷ مئی ۲۰۱۷ء

اترپردیش کے وزیر اعلیٰ جناب یوگی آدتیہ ناتھ نے ریاست کے وزیر برائے مالیات جناب راجیش اگروال کو جی ایس ٹی کونسل کی کل سے شری نگر کشمیر میں شروع ہونے والی میٹنگ میں حصہ لینے کے لیے کونسل کا رکن نامزد کیا ہے۔

گڈس اینڈ سروس ٹیکس (جی ایس ٹی) کی ۱۴ ویں دوروزہ میٹنگ ۱۸ مئی سے شیر کشمیر بین الاقوامی کنونشن سینٹر شری نگر (جموں و کشمیر) میں منعقد کی گئی ہے۔

واضح رہے کہ مرکزی حکومت کی جی ایس ٹی کونسل میں باختیار عہدہ سکرٹری ڈاکٹر ہس مکھ ادھیانے حکومت اترپردیش سے کونسل کی میٹنگ میں اپنا نمائندہ بھیجنے کی درخواست کی ہے۔

۱۹ مئی تک چلنے والی کونسل کی اس میٹنگ میں اس موضوع پر گفتگو ہوگی کہ جی ایس ٹی عوام کے ساتھ سبھی کے لیے کس طرح زیادہ سے زیادہ مفید ہوگا۔

واضح رہے کہ کل ہی اترپردیش اسمبلی اور کونسل میں جی ایس ٹی بل کو منظوری ملی ہے۔

☆☆☆☆

میڈیسن پرائز کنٹرول آرڈر کو موثر طور پر عمل میں لانے کا حکم

- لکھنؤ: ۱۷/ مئی ۲۰۱۷ء

پرنسپل سکریٹری محکمہ غذائی تحفظ اور ادویہ انتظامیہ جناب ہیمنت راؤ نے ریاست کے سبھی ضلع مجسٹریٹوں کو ہدایت دی ہے کہ وہ اپنے ضلع میں دو فروخت دکانوں کے متواتر معائنہ کو یقینی بنائیں تاکہ نیشنل فارماسٹیکل پرائزنگ اتھارٹی (این. پی. پی. اے) کے ذریعہ زیادہ سے زیادہ خدرا قیمت سے زائد قیمت پر ادویہ فروخت نہ کی جاسکیں۔

جناب راؤ نے کہا کہ اگر کوئی میڈیسن سیلر مقررہ اور زیادہ قیمت پر دواؤں کو فروخت کرتا ہوا پایا جائے، تو اس کے خلاف سخت کارروائی کو یقینی بنایا جائے۔ ریاستی حکومت کے ذریعہ میڈیسن پرائز کنٹرول آرڈر-۲۰۱۳ کے تحت مقررہ زائد خود را قیمت سے زیادہ پر دواؤں کے فروخت پر پابندی لگائی جا چکی ہے۔ اس کے تحت سبھی پرگنا مجسٹریٹ، سبھی ایڈیشنل ضلع مجسٹریٹ (سٹی) سبھی سٹی مجسٹریٹ، میڈیسن انسپکٹر چیف میڈیکل افسر، ڈپٹی چیف میڈیکل افسر نیز گزیٹڈ کیڈر کے سبھی پولیس افسران کو میڈیسن پرائز فلکسیشن کیلئے اضلاع میں مجاز افسر نامزد کیا جا چکا ہے۔

واضح ہو کہ ادویہ کی قیمت کا تعین نیشنل فارماسٹیکل پرائزنگ اتھارٹی (این. پی. پی. اے) کے ذریعہ کیا جاتا ہے۔

☆☆☆☆☆

آلودگی پر موثر روک - تھام کیلئے حکومت سنجیدہ

- لکھنؤ: ۱۷ مئی ۲۰۱۷ء

آج اسمبلی میں ریاست میں بڑھتی آلودگی (فضائی) کو روکنے کے سلسلہ میں پوچھے گئے سوال کے جواب میں وزیر ماحولیات جناب داراسنگھ چوہان نے بتایا کہ آلودگی پر قابو پانے کیلئے ریاستی حکومت پوری طرح سے سنجیدہ ہے اور اس سمت میں سبھی ضروری اقدامات کیے جا رہے ہیں۔ آلودگی (فضائی) پر موثر روک - تھام کیلئے پوری ریاست میں شجر کاری پر زور دیا جا رہا ہے۔ جناب چوہان نے کہا کہ آلودگی (فضائی) کم کرنے کیلئے BS-IV گاڑیوں کا رجسٹریشن کیا جا رہا ہے۔

☆☆☆☆☆

ای۔ ٹینڈرنگ سسٹم نافذ کرنے سے متعلق احکام جاری

- لکھنؤ: ۱۷/۵/۲۰۱۷ء

اترپردیش حکومت نے صاف شفافیت انتظامیہ نیز سرکاری محکموں میں تعمیراتی کاموں، خدمات اور اشیاء کی خرید میں مقابلہ کو یقینی بنانے کیلئے ریاست کے سبھی سرکاری، پبلک انٹرپرائیز، ڈیولپمنٹ اتھارٹیز، میونسپل کارپوریشنوں، خود مختار اداروں نیز بلدیات میں ان۔ پروکیورمینٹ / ای۔ ٹینڈرنگ سسٹم نافذ کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ ای۔ ٹینڈرنگ کیلئے این۔ آئی۔ سی کے پلیٹ فارم <http://etender.up.nic.in> کا استعمال کیا جائیگا۔

آئی۔ ٹی۔ اینڈ الیکٹرانکس ڈیپارٹمنٹ نے اس سلسلہ میں سرکاری حکم نامہ جاری کر دیا ہے۔ جاری حکم نامہ کے مطابق ریاست میں ای۔ پروکیورمینٹ / ای۔ ٹینڈرنگ سسٹم نافذ کرنے کیلئے یو۔ پی۔ الیکٹرانکس کارپوریشن لمیٹیڈ (یو پی ایل سی) نوڈل ایجنسی ہوگی اور ای۔ ٹینڈرنگ کرنے والے محکموں / ایٹرپرائیز کو این۔ آئی۔ سی لکھنؤ نیز یو پی ایل سی کے ذریعہ ضرورت کے مطابق ہینڈ ہولڈنگ مدد دی جائیگی۔

اگر محکمہ کے ذریعہ ای۔ پروکیورمینٹ / ای۔ ٹینڈرنگ سسٹم نافذ کرنے میں دشواری پیش آتی ہے تو متعلقہ محکمہ کے ذریعہ اس نظام کو نافذ کرنے میں ریاعت حاصل کرنے کیلئے آئی۔ ٹی۔ اینڈ الیکٹرانکس ڈیپارٹمنٹ کے توسط سے اعلیٰ سطحی احکام حاصل کرنے ہوں گے۔ جن محکموں اور اداروں کے ذریعہ اپنے مخصوص طریقہ کار / چانک / فوری اثر نیز عوامی مفاد کو مد نظر رکھتے ہوئے قبل میں ٹینڈر سے متعلق ہدایات / سرکاری حکم نامہ جو جاری کیے گئے ہیں، ان سبھی پر اس مدت تک اس ای۔ ٹینڈرنگ سے متعلق حکم نامہ کا کوئی اثر نہیں پڑے گا۔

☆☆☆☆☆

سیلاب متاثر ۳۸ ضلعوں میں سیلاب کنٹرول کیلئے حکومت پوری طرح سنجیدہ:

- سواتی سنگھ

- لکھنؤ: ۱۷ مئی ۲۰۱۷ء

اسمبلی کے پہلے سیشن میں آج سیلاب سے متاثر ہونے والے اضلاع اور حساس باندھوں کے بارے میں پوچھے گئے سوال کے جواب میں وزیر مملکت سواتی سنگھ نے اطلاع دیتے ہوئے بتایا کہ ریاست میں سیلاب سے ۳۸ اضلاع متاثر ہوتے ہیں جن میں پیلی بھیت، لکھیم پور کھیری، سیتا پور، بہرائچ، بارہ بنکی، گوڈہ، فیض آباد، امبیڈ کرنگر، بستی، سنت کبیرنگر، اعظم گڑھ، متو، بلیا، دیوریا، کشی نگر، گورکھپور، سدھارتھ نگر، بدایوں، شاہ جہاں پور، کاس گنج، بلرام پور، شراستی، مہاراج گنج، غازی پور، اٹاؤ، بلندشہر، لکھنؤ، بریلی، بجنور، باندہ، سہارنپور، مظفرنگر، شاملی، گوتم بدھ نگر، فروخ آباد، رامپور، ہردوئی اور علی گڑھ شامل ہیں۔

انہوں نے ایوان میں بتایا کہ اضلاع میں ۲۸ باندھوں کو نہایت حساس نشان زد کیا گیا ہے، لیکن مہراج گنج آپاشی محکمہ کے کنٹرول میں آنے والے نیپال ملک کے ضلع نوپلہر اسی میں واقع بی-گیپ اور نیپال باندھ بھی نہایت حساس باندھ کے زمرہ میں آتے ہیں۔ کیونکہ ان باندھوں پر سیلاب کی حساسیت کی صورت میں مہراج گنج، گورکھپور اور کشی نگر ضلع متاثر ہوتے ہیں۔ ان باندھوں کو مد نظر رکھتے ہوئے ریاستی سطح پر ۳۰ باندھوں کو نہایت حساس مانا گیا ہے۔ حکومت ان باندھوں کے بارے میں پوری طرح سنجیدہ ہے۔

اسی ضمن میں مانسون سے قبل باندھ مرمت کیلئے رقم کا الاٹمنٹ اور اس کی تقسیم کے سوال کے جواب میں محترمہ سواتی سنگھ نے بتایا کہ مالیاتی سال ۱۸-۲۰۱۷ میں سیلاب، باندھوں کٹاؤ کو روکنے اور مرمت کیلئے موثر اقدامات کیے گئے ہیں۔ سیلاب تحفظ کے تحت پانچ ماہ کیلئے ۳۰۲۵ لاکھ روپے منظور کیے گئے ہیں، جس کے مقابلے علاقائی اداروں کو ۱۶۶۴ لاکھ روپے کی رقم دی جا چکی ہے۔ انہوں نے بتایا کہ چیف انجینئر - گورکھپور ۵۶۰ لاکھ، رام گنگا - کانپور کو ۳۰ لاکھ، مشرقی گنگا - مراد آباد کو ۱۶۰ لاکھ، وسط گنگا - علی گڑھ کو ۲۰ لاکھ، شاردہ ماہیک کو ۲۳۰ لاکھ، شاردہ لکھنؤ کو ۲۰ لاکھ، پروجیکٹ بیٹو ۱ - جھانسی کو ۳۰ لاکھ، سریو پروجیکٹ اول - فیض آباد کو ۱۳۰ لاکھ، جمونہ - اوکھلا کو ۱۴۰ لاکھ، گنگا - میرٹھ کو ۵۰ لاکھ، سون - وارانسی کو ۹۰ لاکھ، اور لکھنؤ سیلاب کو ۲۰ لاکھ روپے کی رقم دی گئی ہے۔

آئندہ کبھ میں تیرتھ یا تریوں کو ملے گی بہتر سہولیات

- لکھنؤ: ۱۷ مئی ۲۰۱۷ء

آئندہ کبھ کی تیاریوں کے سلسلہ میں اکھاڑا پریشد کے صدر مہنت زیندر گری نے نائب وزیر اعلیٰ جناب کیشو پرساد مور یہ سے ان کی رہائش - ۷ کالی داس مارگ پر ملاقات کی۔ انہوں نے کہا کہ کبھ کے دوران کثیر تعداد میں عقیدت مند تروینی میں آتے ہیں۔ لہذا کسی قسم کی بد نظمی نہ ہو، اس کیلئے تیاریاں ابھی سے شروع کر دینی چاہئے۔ کبھ میلہ میں سنتوں کے ساتھ ساتھ مختلف اکھاڑے بھی شامل ہوتے ہیں، خاص طور پر یوم خصوصی غسل (وشیش اسنان پرو) پر بھی کافی بھیڑ ہوتی ہے۔ ایسی صورت میں ہر پہلو پر غور و خوض کر بندوبست کو یقینی بنانا چاہئے۔

نائب وزیر اعلیٰ نے بتایا کہ کبھ میلہ کی تیاریاں شروع کر دی گئیں ہیں۔ بھیڑ کو منظم کرنے کیلئے روڈ میپ تیار کیا جا رہا ہے اور بنیادی سہولیات مہیا کرانے کیلئے تیاری شروع کر دی گئی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ پھا پھا منو پل کی تعمیر جلد کرانے کیلئے کار گزار ادارہ کو ہدایت دی گئی ہے۔ حکومت کی کوشش ہے کہ کبھ میلہ میں آنے والے ہر عقیدت مند کو بہتر سے بہتر سہولت ملے اور ہر تعمیر کام کو اس نظریہ سے کرایا جائے کہ وہ مستقبل میں بھی کام آئے، جس سے ہر بار رقم کے بجا اصراف سے بچا جاسکے۔ اس پر بھی خصوصی توجہ کی جا رہی ہے۔



پوروانچل بجلی تقسیم کارپوریشن لمیٹیڈ کے بیجنگ ڈائریکٹر اور ڈائریکٹر رخصت

- لکھنؤ: ۱۷ مئی ۲۰۱۷ء

ریاستی حکومت نے پوروانچل بجلی تقسیم کارپوریشن لمیٹیڈ کے بیجنگ ڈائریکٹر (اضافی چارج) اور ڈائریکٹر (تکنیکی) جناب ائل کمار کوفوری اثر سے ان دونوں عہدوں سے رخصت کران کی جگہ پر پچھم مانچل بجلی تقسیم کارپوریشن لمیٹیڈ کے ڈائریکٹر (تکنیکی) جناب سریش چندر بھارتی کا تبادلہ کرنی تعیناتی دی گئی ہے۔

ایڈیشنل چیف سکریٹری، توانائی جناب سنجے اگروال نے آج یہاں یہ اطلاع دی۔ انہوں نے بتایا کہ حکومت نے عوامی مفاد میں فیصلہ کر جناب سریش سنگھ بھارتی کو پوروانچل بجلی تقسیم کارپوریشن لمیٹیڈ میں ڈائریکٹر (تکنیکی) کے عہدہ پر تعینات کیا ہے اور جناب ائل کمار کوفوری کو پوروانچل بجلی تقسیم کارپوریشن لمیٹیڈ کے چیرمین عہدہ پر وابستہ (الائڈ) کیا ہے۔

☆☆☆☆☆